
142 people 
responded 
to our flu 
survey.

The survey ran for two weeks in August 2020 
to capture local opinion of the upcoming flu 
campaign. Responses were received from 
across the mid and south Essex areas.  

57% stated they 
intended to have the flu 
vaccination this year.

Details about 
respondents:

 49% 
 were aged 60 - 74.

 64% 
 were female.

88%
 were white.

 63% 
had a pre-existing 
condition that put 

them in the category 
of being offered a 

free flu vaccine.

52% 
were concerned 

about the risk of flu.

81% 
of respondents felt 
the flu vaccination 

was useful.
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Top 3 locations for 
flu vaccinations

Pharmacy2. 
chosen by 24% of 
responders.

Mid and South Essex Flu Survey Flu vaccine 
views:

41% 
felt it would be 

quite easy to get 
the flu vaccination.

20%  
stated they would 

have the flu 
vaccination as it is 
free and would help 

prevent them getting 
complications.

47% 
felt more public 
awareness was 

required regarding 
the flu vaccination.

10% 
would not have the 
flu vaccination as 
felt there was not 

enough evidence to 
support it being 

effective.

58% 
stated they had 
received the flu 

vaccine in the last 2 
years.

1. GP practice
chosen by 31% of 
responders.

Clinic in community 3. 
chosen by 11% of 
responders.


